

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Малеевой Татьяны Леонидовны на тему:  
«Методические подходы к оптимизации фармацевтических услуг при  
реализации продуктов детского питания», представленной на соискание  
ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности  
14.04.03 – организация фармацевтического дела

Представленная к защите диссертационная работа Малеевой Татьяны Леонидовны посвящена актуальной проблеме совершенствования фармацевтических услуг при реализации продуктов детского питания через аптечные организации.

Научная новизна исследования заключается в том, что впервые представлен методический подход к оптимизации обращения продуктов детского питания в аптечных организациях и оказанию информационно-консультационных услуг при их реализации.

Научно-методические разработки автора обладают теоретической и практической значимостью, так как их внедрение способствует повышению качества предоставляемых населению фармацевтических услуг при реализации продуктов детского питания.

Разработанные автором методические материалы оценены работниками практического здравоохранения и внедрены в практику более 20 аптечных и медицинских организаций. Результаты научных исследований внедрены в учебный процесс организаций среднего специального и высшего фармацевтического образования, используются в системе дополнительного профессионального образования провизоров.

Научные результаты и выводы, сформулированные в диссертации, являются обоснованными, достоверными, логически вытекают из проведённых исследований.

Основные теоретические положения и результаты исследования освещены и обсуждены на научных и научно-практических конференциях, в том числе с международным участием. По теме научного исследования опубликовано 24 печатные работы, в том числе 4 статьи в перечне изданий, рекомендованных ВАК, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты на соискание ученой степени кандидата наук. Получено 1 свидетельство о государственной регистрации электронного ресурса.

Структура автореферата отвечает установленным требованиям. Приведенные в нём выводы отражают объём проведенных исследований и подтверждают достижение поставленной цели.

При изучении автореферата возникли следующие вопросы:

- Какие теоретические и практические результаты научных исследований, предложенные автором, применимы для аптек категории I, а какие – для аптек категории II?

- Поясните, каким образом разработанные Вами методические подходы оптимизируют предоставление фармацевтических услуг при реализации специализированных продуктов лечебного питания?

Данные вопросы носят характер уточнения и не снижают высокой научно-практической ценности выполненного исследования.

### Заключение:

На основании знакомства с материалами автореферата и опубликованными в открытой печати фрагментами диссертационной работы, считаю, что диссертационная работа Малеевой Татьяны Леонидовны на тему: «Методические подходы к оптимизации фармацевтических услуг при реализации продуктов детского питания» является завершенным научно-квалификационным исследованием по актуальной проблеме совершенствования фармацевтических услуг при реализации продуктов детского питания в аптечных организациях, имеющей важное значение для фармацевтической отрасли. По новизне, теоретической и практической значимости, по обоснованности научных положений и выводов соответствует пунктам 9-14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09.2013г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор Малеева Татьяна Леонидовна заслуживает присуждения степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.04.03 – организация фармацевтического дела.

Согласна на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с требованиями приказа Минобрнауки России № 662 от 01.06 .2015), необходимых для работы Диссертационного совета Д 208.068.02.

Заведующий кафедрой фармации ФГБОУ ВО «Тихоокеанский государственный медицинский университет» Минздрава России, доктор фармацевтических наук (специальность 14.04.03-организация фармацевтического дела), доцент  /Устинова Л.В./  
Адрес организации: 690002, г. Владивосток, проспект Острякова, 2  
Электронный адрес: vgmu-uef@yandex.ru

Подпись Устиновой Л.В. заверяю  
14.05.2019г.



